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СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

LVII СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 

                                                      РІШЕННЯ 

 

від 19 грудня 2024 р.                         Стрий                     № 2995 

  

   

Про внесення змін у додаток до рішення 

№5 від 3 грудня 2020 р. «Про внесення змін 

 до структури апарату Стрийської міської ради  

та її виконавчих органів» зі змінами 

 

 

             Відповідно до пп. 1 п. 5 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», враховуючи службові записки першого заступника міського голови                

М. Дмитришина та заступниці міського голови Х.Грех, з метою організації 

належного ведення військового обліку згідно вимог чинного законодавства у 

виконавчих органах Стрийської міської ради, міська рада  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни в додаток до рішення Стрийської міської ради Стрийського 

району № 5 від 3 грудня 2020 р. «Про внесення змін до структури апарату 

Стрийської міської ради та її виконавчих органів» зі змінами, а саме:  

 

В розділі II Виконавчі органи міської ради  

 

 

7.Відділ з питань НС, оборонної та мобілізаційної роботи 

 

ввести посаду «інспектор з військового обліку»  -  3 шт.од. 

з 01.01.2025. 

 

 

21.Управління культури, молоді та спорту 

 

утворити «Відділ  організаційної та кадрової  роботи»: 

 

Начальник відділу -  1шт.од. 

Головний спеціаліст з організаційно-кадрової роботи -  1 шт.од. 

 

            ввести посаду «начальник відділу» 

            з 01.01.2025. 

 



22.Управління соціального захисту населення 

 

у  «відділі з прийому документів та призначенню усіх видів допомог»:  

                       

 

 

вивести посаду «головний спеціаліст з прийняття рішень».              

з 01.01.2025. 

      

       

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань прав людини, законності, депутатської діяльності і етики (М. Пищик) 

та керуючу справами міськвиконкому О.Затварницьку.  

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                    Олег КАНІВЕЦЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


